



Celoslovenská žiacka konferencia

o úspešnom ukončení realizácie 2. ročníka environmentálno-dobrovoľníckeho projektu v rámci vzdelávacieho programu Roots & Shoots, založeného na komunitnom vzdelávaní a plnení cieľov trvalo udržateľného rozvoja, Základná škola Cesta na vršku 1, Marcelová aj v tomto roku obdržala pozvánku na celoslovenskú žiacku konferenciu.



Konferencia sa konala 24.11.2023 v SPACE-UP Bratislava pod záštitou Ministerstva školstva SR a Národného inštitútu vzdelávania a mládeže.

Na úvod organizátori oboznámili začiatočnicke žiacke tímy s programom Roots & Shoots a skúsenejším žiackym tímom poskytli nové informácie ohľadom nového ročníka. Počas dňa sme sa my, žiacky tím Ekomarcelka, mali možnosť cez pútavé prednášky a praktické činnosti oboznámiť s prácou ochranárskeho združenia BROZ, ako aj reportérov z organizácie Mladých reportérov o procesoch

tvorby videí. Zúčastnili sme sa prednášky súkromnej investorky, ktorá nám poskytla praktické rady ako vytvoriť projekt, aby bol zaujímavý pre investorov i besedy so sociálnym podnikateľom, ktorý nám porozprával o možnostiach projektu „Učíme sa s hardvérom“ a dátovým vedcom, ktorý nám vysvetlil rozdiel medzi pojmami zdravý sedliacky rozum, čo je kritické myslenie a prečo je dôležité ho rozvíjať a využívať vo svojom živote. V rámci konferencie sa tentokrát so svojim projektom a aktivitami podelili naši rovesníci zo ZŠ Kanianka. Priestor

na prezentáciu nášho komunitného projektu – Eko-green pasáž Marcelka dostala aj naša škola. Účastníkov konferencie sme informovali o cieľoch, priebehu prác, problémoch, ktoré sme počas realizácie museli riešiť a dosiahnutých výsledkoch. Počas dňa sme mali možnosť sa stretnúť aj s našim regionálnym koordinátorom Matejom Majerským, s ktorým sme podrobne konzultovali náš úspešný žiacky projekt, ktorý prebiehal od júna do novembra. Vďaka žiakemu tímu Ekomarcelka za pomoci rodičov a zamestnancov Základnej školy v Marcelovej,

podporovateľov, Obecného úradu Marcelová a sponzorov sme tento rok vytvorili náučný a pocitový chodník v blízkosti školy. Chodník v novom šate našu obec už skrášluje a slúži jej obyvateľom a širokej verejnosti k zmysluplnému tráveniu voľného času.

V poobedňajších hodinách sme absolvovali Crowdfundin-gový kurz. Na záver si pre nás organizátori pripravili chutné občerstvenie i zaujímavé kvízy.

Odniesli sme si množstvo nových a zaujímavých podnetov a inšpiráciu k ďalšej práci.

Žiacky tím Ekomarcelka

Bogár Fruzsina eredményei

Szeptember 10-én rendezték meg Magyarországon, Csömörön a 92. DanceNet Kupát, ahol Bogár Fruzsina Latin Junior középfaladó kategóriában a 2. helyet szerezte meg.

Az 1 tánc kategóriákban ugyancsak kiemelkedően teljesített, és az alábbi szép eredményekkel tért haza: **1 tánc Jive 1. hely, 1 tánc Rumba 2. hely, 1 tánc Cha-Cha 3. hely.**

2023. október 20-án rendezték meg Csehországban Ostraván, a WADF táncvilágbajnokságot, melyen számos országból több száz versenyző vett részt. Bogár Fruzsina a világbajnokságon a 3 Latin tánc kombinációban versenyzett (Cha-Cha, Rumba, Jive), ahol a kiemelkedő 12. helyet szerezte meg a világranglistán.

2023. október 21 és 22 között rendezték meg ugyancsak Ostraván a WADF Világkupát, melyen Bogár Fruzsina három kategóriában versenyzett, és az erős mezőnyben nagyszerű eredményeket ért el: **1 tánc Cha-Cha 4. hely, 1 tánc Jive 4. hely, 1 tánc Rumba 5. hely.**

Október 15-én pedig a gútai kultúrház névadó ünnepségén, melyen Adamis Anna művésznő nevét vette fel a kultúrház, Fruzsina a Felvidéki Rocksínház előadásában táncosként szerepelt, ami



nagy élmény és egyben megtiszteltetés volt a számára.